ZAGRIJAVANJE ZA POCETAK

Sto je to&no? Zaokruzi odgovor.

Na Zici je 8 ptica. Rijec triima RijeC petima
3 slova. S slova.

DA NE DA NE D

Djecak ima vise

od 3 balona.

Q MNa slici su Lopta se nalazi
. 3 trokuta. pokraj djecaka.
DA NE <

Sunce je manje
od Zemlje.

ion je brzi Krava je domaca
. odautomobila. Zivotinja.

DA NE DA NE




Tresnje se RijeC knjiga pocinje Lisica je domaca
beru zimi. slovom G.

DA NE DA NE

Kotac bicikla kruznog
je oblika.

Kokos je pilicima
mama

;Djedje tatin otac. TV toranj Sljeme

- nalazi se na Velebitu.

DA NE DA NE




ODNOSI MEDU PREDMETIMA

Isto i razlic¢ito

Istom bojom oboji ono $to se nalazi na prvoj i drugoj slici, a ne nalazi
se na trecoj.
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Pronadi i oboji ono §to se nalazi na prvoj slici,"a ne nalazi se na drugoj
I trecoj.
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Zadana je slika:

Koja je od ponudenih slika jednaka-zadanoj?
Zaokruzi slovo ispod teslike.

e, o, kel

a) b) C) d)




Vecle 1 manje

Najvecu krusku oboji zelenom bojom, a najmanju Zutom.
Krusku koja se nalazi izmedu najvece i najmanje oboji crvenom bojom.

\

Stipe stoji kod najmanje hrpe kamenja, a Matija kod najvece.
Obojii Markovu kapu plavom bojom.
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U koji bi pravokutnik mogla stati slika deve?
Zaokruzi slovo pokraj tog pravokutnika.
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Vise |1 nize

Oboji stupove tako da najnizi stup
bude izmedu plavog i Zutog, a najvisi
izmedu crvenog i zelenog stupa.
Zadatak ima vise tocnih rjesenja.
Odredi barem jedno.

Lana se fotografirala s majkom.
Tko je visi, Lana ili njezina majka?

3.

\
U dvoristu rastu bor, jela i breza. S vrha bora jedan

je vrabac poletio visoko, prema vrhu jele, a drugi
nisko, prema vrhu breze. Koje je stablo najvise,
a koje najnize?

Najvise stablo:

NajnizZe stablo:

Una hije niza od Mile,
a’Ana nije niza od Une.
Ispodislika upisi imena
djevojcica.



Dulje i krace

Koji je put od tocke A do tocke B kraci, onaj na slici 1 ili onaj na
slici 27 \

C
A Slika 1 B A Slika'2 B

Koji je put dulji, AB ili CD?
Zaokruzi to¢an odgovor.

* Put AB je dulji.
* Put CD je dulji.
« Putovi AB.j CD ‘sujednaki, A B

SR ERERERNEN G

Kako bi izmjerio duljinu kuce, Goran napravi
10 koraka, a Zoran 8. Ciji je korak dulji?
Zaokruzi tocan odgovor.

* Goranov je korak dulji.
« Zoranov je korak dulji.
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Sire 1 uze

Dora se ne nalazi ni u najsiroj ni u najuzoj kuci.
Oboji kucu u kojoj se nalazi Dora.




Iznad, ispod, na, u, pokraj,
ispred, iza, gore, dolje

Sto se nalazi:

* ispred automobila?

* iznad automobila?

* ispod automobila?

* pokraj automobila?

* iza automobila?

Maja je kuglice s jedne strane Zice prebacila
Zice. Upi8i na njih odgovarajuce brojeve

Procitaj ih:

a) odozdo prema gore b) odozgo prema dolje.





